

**DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL ENTE PÚBLICO HOSPITAL UNIVERSITARIO DE  
FUENLABRADA**

**A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID**

**ASUNTO: PUBLICACIÓN CORRECCIÓN DE ERRORES DE PLIEGO DE CLAUSULAS  
ADMINISTRATIVAS PARTICULARES TITULADO SERVICIOS DE LAVADO, PLANCHADO,  
DESINFECCIÓN, PLEGADO Y DOBLADO DE LENCERIA, ROPA QUIRURGICA Y VESTUARIO DEL  
HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA Y DEL CEP EL ARROYO (RESERVADO A EMPRESAS  
DE INSERCIÓN, DISPOSICION ADICIONAL 4º Y DISPOSICION ADICIONAL 48º LCSP)**

---

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES.**

Habiéndose observado un error material en el pliego de cláusulas administrativas particulares del expediente arriba indicado, publicado en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid el día 27 de mayo de 2023, pasamos a pormenorizar la subsanación del mismo:

**Donde dice:**

Contrato/lote reservado a Centro Especial de Empleo de iniciativa social: NO

**Debe decir**

Contrato/lote reservado a Centro Especial de Empleo de iniciativa social: SI

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

En Fuenlabrada, a 9 de junio de 2023

Firmado digitalmente por: SARMIENTO BELTRAN GEMA  
Fecha: 2023.06.13 17:16

Fdo.: Gema Sarmiento Beltrán  
Directora Gerente  
Ente Público Hospital Universitario de Fuenlabrada

Corrección de errores